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Информационное объявление
[bookmark: _Hlk64296427]о предоставлении Фондом поддержки физической культуры и спорта «СТАНЬ ЧЕМПИОНОМ» материальной помощи в натуральной форме по направлению «Предоставление мер поддержки общероссийским и региональным спортивным федерациям по видам спорта, обеспечивающим раннее физическое развитие детей»

Фонд поддержки физической культуры и спорта «СТАНЬ ЧЕМПИОНОМ» объявляет о начале приема заявок на предоставление материальной помощи                             в натуральной форме по направлению «Предоставление мер поддержки общероссийским и региональным спортивным федерациям по видам спорта, обеспечивающим раннее физическое развитие детей».
Прием и рассмотрение заявок осуществляются в соответствии с Порядком предоставления Фондом материальной помощи в натуральной форме                                          по направлению «Предоставление мер поддержки общероссийским и региональным спортивным федерациям по видам спорта, обеспечивающим раннее физическое развитие детей», утвержденным приказом Фонда от 15 февраля 2021 г. № 4-0                 (далее – Порядок).
Целью мероприятия является поддержка в натуральной форме общероссийских и региональных спортивных федераций по видам спорта, обеспечивающим раннее физическое развитие детей: «плавание», «художественная гимнастика», «ушу», «самбо», «футбол», «акробатический рок-н-ролл», «танцевальный спорт».
Прием заявок на предоставление материальной помощи в натуральной форме (далее – заявки) проводится с 15 февраля 2021 года. 
Заявки принимаются в порядке поступления до исчерпания средств Фонда, запланированных на 2021 год по направлению «Предоставление мер поддержки общероссийским и региональным спортивным федерациям по видам спорта, обеспечивающим раннее физическое развитие детей» на соответствующие цели.
Фонд не позднее 1 (одного) рабочего дня со дня исчерпания средств Фонда, запланированных на 2021 год по направлению «Предоставление мер поддержки общероссийским и региональным спортивным федерациям по видам спорта, обеспечивающим раннее физическое развитие детей» на соответствующие цели, размещает объявление об окончании приема заявок на официальном сайте Фонда                в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://fondchampions.ru.
Требования к заявителям:
- заявитель должен быть зарегистрирован в качестве юридического лица 
не позднее, чем за один год до дня начала приема заявок;
- предусмотренные уставом заявителя цели деятельности и/или один или несколько видов деятельности должны быть направлены на развитие одного 
из следующих видов спорта: «плавание», «художественная гимнастика», «ушу», «футбол», «самбо», «акробатический рок-н-ролл», «танцевальный спорт»;
- на день подачи заявки заявитель не должен находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения 
к заявителю другого юридического лица), ликвидации, в отношении него 
не введена процедура банкротства, деятельность заявителя не приостановлена 
в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
- заявители не должны являться иностранными юридическими лицами, 
а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств 
и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения 
и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации 
при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
- на день подачи заявки заявитель не должен иметь просроченную задолженность по возврату в Фонд сумм, ранее полученных грантов, и (или) 
не предоставленную в Фонд итоговую отчетность по ранее заключенному договору о предоставлении гранта или материальной помощи в натуральной форме, если срок представления такой отчетности на день подачи заявки наступил.
Для участия в мероприятии заявитель направляет в Фонд заявку 
на бумажном носителе по адресу: 107078, г. Москва, Мясницкий проезд,                                      д. 1 стр. 2, этаж 2, помещение 1, комната № 1-2.
К заявке необходимо приложить полный комплект документов, предусмотренный соответствующим Порядком. 
Заявки, оформленные с нарушением установленного порядка, к рассмотрению не принимаются.
Контактная информация:
телефон: +7(495) 781-60-51, 
эл. почта: inform@fondchampions.ru
https://fondchampions.ru.

